КМ України
ЗВЕРНЕННЯ
Пропонуємо переглянути порядок використання нормативів споживання природного газу населенням у разі відсутності газових лічильників який було встановлено Постановою Кабінету Міністрів України від 8 червня 1998 р. N 822 «Про внесення доповнення до постанови Кабінету Міністрів України від 8 червня 1996 р. N 619 »
Питання підвищення нормативів споживання газу під час відсутності централізованого водопостачання гарячої води завжди виникає під час зборів громадян на яких розглядаються питання комунального господарства.
Проблема полягає у тому, що централізоване водопостачання гарячої води у більшості міст країни нестабільне. Велика частина населення для вирішення цієї проблеми купує електричні водонагрівачі та додатково витрачає гроші на електроенергію. Ментальність населення змінюється - зараз мало хто буде митися чи прати у тазику, гріючи воду на плиті. Встановлення лічильника газу, на чому наполягають газовики, коштує для споживача від 1.5 до 2-х тисяч гривен. От і виходить, що споживач сплачує двічі за електроенергію для підігріву води та додатково за 8,5 куб. метрів газу, який він не використовує. А саме замість 9,8 куб., метрів: «У разі перерви у централізованому гарячому водопостачанні населення (крім щорічної зупинки тепломережі на ремонтно-профілактичні роботи, але не більш як 15 діб) норма споживання природного газу на плиту газову встановлюється 18,3 куб.метра на людину на місяць.» (Пост КМ №822 від 08.06.1998р)
Пропонуємо внести зміни до Постанови Кабінету Міністрів України №822 від 08.06.1998р. та - викласти її другий абзац у такій редакції:
"5. У разі перерви у централізованому гарячому водопостачанні населення (крім щорічної зупинити тепломережі на ремонтно-профілактичні роботи, але не більш як 15 діб) норма споживання природного газу на плиту газову встановлюється 18,3 куб.метра на людину на місяць за винятком споживачів які встановили у своїх оселях електроводонагрівачі,
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