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Проміжні вибори депутатів Дніпропетровської обласної ради
03 березня 2013 року

Список

зареєстрованих кандидатів в депутати Дніпропетровської обласної ради

Одномандатний мажоритарний 

виборчий округ № 2 (м. Дніпропетровськ)

ДЕНИСЕНКО  Андрій  Сергійович, 1973 року народження, проживає в                        м. Дніпропетровську, член Всеукраїнського об'єднання "Свобода", від Дніпропетровської  обласної організації Всеукраїнського об'єднання "Свобода".
ЄВСТІГНЄЄВ  Денис  Євгенович, 1978 року народження, проживає в                          м. Дніпропетровську, позапартійний, від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії „Союз Лівих Сил”.
ЗАХАРОВ   Кирило  Віталійович, 1985 року народження, проживає в                          м. Дніпропетровську, член Політичної партії "Україна Майбутнього", від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії "Україна Майбутнього".
КАРПЕНКО   Іван  Володимирович, 1984 року народження, проживає в                      м. Дніпропетровську, член Соціалістичної партії України, від Дніпропетровської  обласної організації Соціалістичної партії України.
КЛИМКІН   Кирило  Євгенійович, 1983 року народження, проживає в                         м. Дніпропетровську, позапартійний, від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії "Народна ініціатива".

КОЛОМІЄЦЬ  Антін Юрійович, 1984 року народження, проживає в                        м. Дніпропетровську, член Політичної партії  „Наша Україна”, від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії  „Наша Україна”.
МАКАРЕНКО  Тетяна  Олександрівна, 1959 року народження, проживає в                      м. Підгородне  Дніпропетровського району Дніпропетровської області, член Прогресивної соціалістичної партії України, від Дніпропетровської  обласної організації Прогресивної соціалістичної партії України.
ПШІНЬКО   Олександр  Миколайович, 1948 року народження, проживає в               м. Дніпропетровську, член Партії регіонів, від Дніпропетровської  обласної організації Партії регіонів.
САТТАРОВ  Валерій  Азамович, 1956 року народження, проживає в                        м. Дніпропетровську, член Політичної партії "Нова політика", від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії "Нова політика".

СТЕЛЮК  Барбара  Борисівна, 1953 року народження, проживає в                       м. Дніпропетровську, член Народного Руху України, від Дніпропетровської  обласної організації Народного Руху України.
ТКАЧУК  Анастасія  Іванівна, 1987 року народження, проживає в                                м. Дніпропетровську, позапартійна, від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії “Нова демократія”.
Одномандатний мажоритарний 

виборчий округ № 4 (м. Кривий Ріг)

БУСЕНЬ   Олег  Петрович, 1963 року народження, проживає в  м. Кривому Розі, член Політичної партії "Україна Майбутнього", від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії "Україна Майбутнього".
ВЕРОПОТВЕЛЯН   Микола   Петрович, 1959 року народження, проживає в            м. Кривому Розі, член Партії регіонів, від Дніпропетровської  обласної організації Партії регіонів.
ДОЦЕНКО  Ігор  Іванович, 1965 року народження, проживає в                                 м. Кривому Розі, член Соціалістичної партії України, від Дніпропетровської  обласної організації Соціалістичної партії України.
КАРПЕНКО Олександр  Іванович, 1971 року народження, проживає в                      м. Дніпропетровську, член Прогресивної соціалістичної партії України, від Дніпропетровської  обласної організації Прогресивної соціалістичної партії України.
КОЗИРЄВ   Ігор  Олексійович, 1966 року народження, проживає в м. Кривому Розі, член Народного Руху України, від Дніпропетровської  обласної організації Народного Руху України.
ОРЛОВ  Валентин  Валентинович, 1969 року народження, проживає в                        м. Кривому Розі, член Народної  партії, від Дніпропетровської  обласної організації Народної  партії.
ПОДКОПАЄВ  Микола Петрович, 1946 року народження, проживає в                        м. Кривому Розі, член Політичної партії  „Наша Україна”, від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії  „Наша Україна”.
САБАЛДАШ  Юрій  Миколайович, 1983 року народження, проживає в                 м. Кривому Розі, член Політичної партії "Нова політика", від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії "Нова політика".
СОСТАВОВ   Олександр  Євгенович, 1975 року народження, проживає в                   м. Кривому Розі, члена Політичної партії „Фронт Змін”, від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії „Фронт Змін”.

СТОРЧАК   Максим  Леонідович, 1984 року народження, проживає в                       м. Дніпропетровську, позапартійний, від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії "Народна ініціатива".
ТОМІЛІН  Олександр  Анатолійович, 1976 року народження, проживає в                    м. Кривому Розі, позапартійний, від Дніпропетровської  обласної організації Республіканської Партії України.

УСЕНКО  В’ячеслав   Петрович, 1983 року народження, проживає в м. Кривому Розі, член партії Всеукраїнського об'єднання "Батьківщина", від Дніпропетровської  обласної організації Всеукраїнського об'єднання "Батьківщина".
Одномандатний мажоритарний 

виборчий округ № 23 (м. Синельникове)

ДАНЦЕВА   Олена  Миколаївна, 1963 року народження, проживає в                            м. Дніпропетровську, член Політичної партії "Україна Майбутнього", від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії "Україна Майбутнього".
ДОВГАЛЬ Сергій Миколайович, 1960 року народження, проживає в                             м. Дніпропетровську, член партії Всеукраїнського об'єднання "Батьківщина", від Дніпропетровської  обласної організації Всеукраїнського об'єднання "Батьківщина".
ЗАНЬКО  Володимир  Михайлович, 1970 року народження, проживає в                        м. Синельникове Дніпропетровської області, член Політичної партії "Нова політика", від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії "Нова політика".
КАПІНУС  Роман Сергійович, 1983 року народження, проживає в                         м. Дніпропетровську, член Політичної партії  „Наша Україна”, від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії  „Наша Україна”.
КОЗУБСЬКИЙ   Іван  Мартьянович, 1955 року народження, проживає в               м. Синельникове Дніпропетровської області, член Соціалістичної партії України, від Дніпропетровської  обласної організації Соціалістичної партії України.
КУЗНЕЦОВ Олександр  Генрихович, 1960 року народження, проживає в                 м. Дніпропетровську, член  Політичної партії "Народна ініціатива", від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії "Народна ініціатива".

ПЕГУШИН  Павло  Іванович, 1968 року народження, проживає в                              м. Дніпропетровську, член Народної  партії, від Дніпропетровської  обласної організації Народної  партії.

ХРАПОВ  Сергій  Анатолійович, 1981 року народження, проживає в                        м. Києві, член Комуністичної партії України, від Дніпропетровської  обласної організації Комуністичної партії України.
Одномандатний мажоритарний 

виборчий округ № 26 (м. Тернівка)
БАРАНОВ   Дмитро  Сергійович, 1986 року народження, проживає в  м. Тернівка Дніпропетровської області, член Політичної партії „Фронт Змін”, від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії „Фронт Змін”.
БЄДІН   Дмитро  Сергійович, 1984 року народження, проживає в                              смт. Петропавлівка Дніпропетровської області, позапартійний, від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії "Україна Майбутнього".
БОНДАР  Євгеній  Гаврилович, 1957 року народження, проживає в                           м. Павлограді, член Політичної партії "УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка", від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії "УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка".
ЄЖЕНКОВ   Ігор  Олександрович, 1986 року народження, проживає в                         м. Дніпропетровську, позапартійний, від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії "Народна ініціатива".
КОВАЛЕНКО  Сергій  Вікторович, 1966 року народження, проживає в                        с. Єлизаветівка Петриківського району Дніпропетровської області, член Політичної партії "Нова політика", від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії "Нова політика".
НАЗІМОВ Сергій Сергій огли, 1989 року народження, проживає в                        м. Дніпропетровську, член Політичної партії  „Наша Україна”, від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії  „Наша Україна”.
СНІГУР  Василь   Григорович, 1968 року народження, проживає в                          м. Павлограді, член Партії регіонів, від Дніпропетровської  обласної організації Партії регіонів.
ХОЛОДОВ   Констянтин  Валентинович, 1980 року народження, проживає в             м. Тернівка Дніпропетровської області, член Соціалістичної партії України, від Дніпропетровської  обласної організації Соціалістичної партії України.
Одномандатний мажоритарний 

виборчий округ № 32 

(Верхньодніпровський район)
БЄЛОВ   Віталій Олександрович, 1978 року народження, проживає в м. Кривому Розі, член Соціалістичної партії України, від Дніпропетровської  обласної організації Соціалістичної партії України.
ГРУШКА  Владислав  Олександрович, 1983 року народження, проживає в               с. Спаське Новомосковського району Дніпропетровської області, член Політичної партії "Нова політика", від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії "Нова політика".
КОВАЛЬОВА   Галина  Іванівна, 1982 року народження, проживає в                        м. Кривому Розі, позапартійна, від Дніпропетровської  обласної організації Всеукраїнської партії трудящих.
КУКОТА   Роман  Олегович, 1983 року народження, проживає в                                   м. Дніпропетровську, позапартійний, від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії "Народна ініціатива".
МАМРИЧ  Олександр   Степанович, 1978 року народження, проживає в                     м. Дніпропетровську, член Політичної партії "УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка", від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії "УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка".
СІРІНЬОК  Андрій  Олександрович, 1988 року народження, проживає в                        м. Дніпродзержинську, член Політичної партії  „Наша Україна”, від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії  „Наша Україна”.
СМОК   Іван   Геннадійович, 1963 року народження, проживає в м. Верхівцеві Верхньодніпровського району Дніпропетровської області, член Партії регіонів, від Дніпропетровської  обласної організації Партії регіонів.
ЧОРНИЙ   Дмитро  Сергійович, 1989 року народження, проживає в м. Жовті Води Дніпропетровської області, член Політичної партії "Україна Майбутнього", від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії "Україна Майбутнього".
Одномандатний мажоритарний 

виборчий округ № 63
(Томаківський район)
АВРАМЕНКО   Іван  Олександрович, 1957 року народження, проживає в смт. Томаківка Дніпропетровської області, член Соціалістичної партії України, від Дніпропетровської  обласної організації Соціалістичної партії України.
ДЕНИСЕНКО   Денис  Володимирович, 1982 року народження, проживає в               м. Дніпропетровську, член Політичної партії "Україна Майбутнього", від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії "Україна Майбутнього".
КАРМАЗІН  Дмитро  В’ячеславович, 1984 року народження, проживає в                        м. Дніпропетровську, позапартійний, від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії "Нова політика".
КУЗЬМЕНКО  Микола Іванович, 1959 року народження, проживає в                        м. Марганцю, член Всеукраїнського об'єднання "Свобода", від Дніпропетровської  обласної організації Всеукраїнського об'єднання "Свобода".
ЛЕВІН  Ігор Володимирович, 1966 року народження, проживає в                                 м. Дніпропетровську, член Політичної партії  „Наша Україна”, від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії  „Наша Україна”.

ПАНКОВ Олег  Юрійович, 1963 року народження, проживає в                                      м. Дніпропетровську, член Народного Руху України, від Дніпропетровської  обласної організації Народного Руху України.
ПУСЄВ   Володимир  Вікторович, 1990 року народження, проживає в                        м. Дніпропетровську, позапартійний, ради від Дніпропетровської  обласної організації Політичної партії "Народна ініціатива".

СКОРУК   Тамара   Олексіївна, 1963 року народження, проживає в                   смт. Томаківка Дніпропетровської області, член Партії регіонів, від Дніпропетровської  обласної організації Партії регіонів.

